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Στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων ο Πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων της Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος υποδέχθηκε την 
Τετάρτη 4 Φεβρουαρίου 2026, τον Πρόεδρο της Βουλής των 
Αντιπροσώπων της Ρουμανίας Σορίν Γκριντεάνου, ο οποίος 
πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στο Ισραήλ μετά από πρόσκληση του 
Εβραϊκού Κοινοβουλίου, ως επικεφαλής αντιπροσωπείας στην οποία 
συμμετείχαν ο Υπουργός Υγείας Αλεξάντρου Ρογομπέτε, Ρουμάνοι 
κοινοβουλευτικοί και ο Πρόεδρος της Εβραϊκής Κοινότητας στη Ρουμανία.

Ο Μακαριώτατος καλωσόρισε τον κ. Γκριντεάνου και τους συνοδούς του, λέγοντας 
ότι το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων αποτελεί την ενσάρκωση του λυτρωτικού έργου 
που επιτέλεσε ο Χριστός. Τόνισε επίσης ότι το Πατριαρχείο, υπό το φως της 
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εύθραυστης ειρήνης που έχει αρχίσει να διαμορφώνεται, επιτελεί το πολύτιμο και 
θεάρεστο ποιμαντικό του έργο, αντιμετωπίζοντας όλες τις προκλήσεις με το φως 
και τη δύναμη της Ανάστασης του Ιησού Χριστού.

Ο Πρόεδρος του Κοινοβουλίου ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την επίσκεψη 
αυτή, λέγοντας ότι ξεκινά την αποστολή του στο Ισραήλ με την επίσκεψή του στον 
Πανάγιο και Ζωοδόχο Τάφο, στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, καθώς και στη 
Ρουμανική Αντιπροσωπεία στα Ιεροσόλυμα.

Στο τέλος της επίσκεψης, ο Μακαριώτατος προσέφερε στον κ. Γκριντεάνου μια 
επάργυρη εικόνα της Ιερουσαλήμ, καθώς και το αναμνηστικό μετάλλιο για τη 
συμπλήρωση δύο χιλιάδων ετών από τη γέννηση του Χριστιανισμού, και έδωσε 
πατριαρχικές ευλογίες στους συνοδούς του. Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων της Ρουμανίας προσέφερε στον Μακαριώτατο ένα 
εκλεκτό ενθύμιο από την πατρίδα του.
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«Η πρώτη επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο Γ΄, ο οποίος επαναβεβαίωσε τις άριστες σχέσεις μεταξύ 
των δύο Πατριαρχείων, Ιεροσολύμων και Ρουμανίας», ανέφερε ο Αρχιμανδρίτης π. 
Ιωάνης Μέΐου, εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Ρουμανίας στους Αγίους Τόπους, 
μιλώντας στο ρουμανικό ιστότοπο basilica.ro.
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«Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν την 
τεταμένη κατάσταση στη Μέση Ανατολή, καθώς και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι Χριστιανοί στους Αγίους Τόπους. Ο κ. Γκριντεάνου εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων για τη στήριξη που παρέχει 
στους Ρουμάνους προσκυνητές οι οποίοι επισκέπτονται τους Αγίους Τόπους, καθώς 
και προς την Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας στην περιοχή», 
πρόσθεσε ο Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Μέΐου.



Προσκύνημα στον Πανάγιο Τάφο

Η ρουμανική αντιπροσωπεία προσκύνησε στον Πανάγιο Τάφο και στη συνέχεια 
έγινε δεκτή στην Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας στα Ιεροσόλυμα.



Παράλληλα, οι Ρουμάνοι αξιωματούχοι συναντήθηκαν με τον Πρωθυπουργό του 
Ισραήλ, Μπενιαμίν Νετανιάχου, καθώς και με τον Πρόεδρο του Κοινοβουλίου του 
Ισραήλ, Αμίρ Οχάνα.



Σε ανάρτησή του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης την Τετάρτη, ο Πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων της Ρουμανίας επισήμανε ότι στο Ισραήλ γίνεται λόγος 
με ιδιαίτερα θετικά σχόλια για τη ρουμανική κοινότητα και τη Ορθόδοξη Εκκλησία 
της Ρουμανίας, τονίζοντας ότι οι Ρουμάνοι χαίρουν σεβασμού ως γέφυρες 
συνεργασίας τόσο εντός της κοινότητάς τους όσο και πέραν αυτής.




